UPOZORNĚNÍ
UKLÁDÁNÍ NEZPOPELNĚNÝCH A ZPOPELNĚNÝCH LIDSKÝCH OSTATKŮ
Nezpopelněné i zpopelněné lidské ostatky mohou být na pohřebišti uloženy vždy jen se souhlasem provozovatele 
a nájemce hrobového místa.
· V případě pohřbu do země je nutné požádat o souhlas provozovatele veřejného pohřebiště v Březnici, kterým je Město Březnice. 
· Provozovatel vydá souhlas s pohřbením zesnulého osobě, která má uzavřenu platnou nájemní smlouvu k dotčenému hrobu. 
· Je-li smlouva sjednána s více nájemci, je vyžadován písemný souhlas všech nájemců (případně vlastníka hrobového zařízení, nejedná-li se o stejné osoby). 
· Zpopelněné lidské ostatky (urny) je možné uložit na pohřebišti vždy jen se souhlasem provozovatele po předložení dokladu o zpopelnění.
· Manipulaci se zpopelněnými ostatky (vyjmutí z hrobu, příp. přemístění) lze provádět taktéž pouze se souhlasem provozovatele.
· Město Březnice jako provozovatel veřejného pohřebiště v Březnici, je povinen evidovat údaje o zesnulých, jejichž ostatky jsou na pohřebišti uloženy (jméno a příjmení, místo a datum narození a úmrtí), tyto údaje je nájemce povinen provozovateli oznámit.

[bookmark: _GoBack]Upozorňujeme, že základním dokumentem, se kterým by se měl seznámit každý občan řešící jakékoli činnosti spojené s oblastí pohřebnictví, je Řád veřejného pohřebiště - dostupný na webových stránkách Města Březnice a na vývěskách pohřebiště.
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